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II. STRANICKÉ PREFERENCE - SROVNÁNÍ 
 

V tabulce 3 je uvedeno časové srovnání stranických preferencí od června 2004. 

Tabulka 3: Vývoj stranických preferencí od června 2004 (v %) 
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ODS 30,5 31 28,5 34,5 32,5 32 30 31,5 31 30 27,5 28,5 29 26 29,5 28 28,5 ČSSD 11,5 15 19 12,5 11,5 14,5 14 14,5 10,5 16 18 23 22,5 24,5 24 27 23 KSČM 16 14 14,5 14,5 14,5 15 14,5 15,5 16,5 14,5 13,5 12 14,5 12,5 12,5 12 11,5 

KDU-ČSL 7,5 7,5 8 9 9 10 8 8,5 8,5 7,5 7,5 6 7 7,5 8 6 7,5 

SZ 2 2,5 2 3 3 2 2,5 2,5 3 2,5 2,5 3 2,5 3,5 3 2,5 6 

US-DEU 0,5 1 0,5 1 1,5 1 1 2 1,5 1,5 0,5 1 1 0,5 0,5 1 0,5 Jiné  6,5 5 4 6 5 4,5 3 3,5 3,5 3,5 3,5 3 2,5 3 2,5 1,5 2 Neví, žádná 

25,5 24 23,5 19,5 23 21 27 22 25,5 24,5 27 23,5 21 22,5 20 22 21 

 

 

 

III. ÚČAST VE VOLBÁCH 

 Na otázku „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel byste volit?“ odpovědělo kladně 67 % dotázaných s volebním právem („rozhodně ano“ 32 % a „spíše ano“ 35 %), 26 % záporně („spíše ne“ 14 %, „rozhodně ne“ 12 %) a 7 % nevědělo. 
 


